12º SESSÃO ORDINÁRIA DO 1ª PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2023
Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de maio do ano de 2023 (Dois Mil e Vinte e três), ás 09h30min (nove horas e trinta minutos), na sede da Câmara Municipal de Tibau/RN; realizou-se a décima segunda sessão ordinária do primeiro período legislativo do ano de 2023 (dois mil e vinte e três). O presidente convida o primeiro secretário a fazer a chamada dos vereadores. MESA DIRETORA – Presidente: Adeilton Teixeira de Oliveira; 1º SECRETÁRIO: Daniel Roberto dos Santos 2º SECRETÁRIO: Otavio Faustino da Silva Neto; VICE-PRESIDENTE: Juscielzo Rodrigues Rebouças; PLENÁRIO- Jonh Wayne Martins Monteiro (ausente); Maria da Conceição Gomes Teixeira; João Marques de Souza; Raimundo Isaias de Oliveira; Luiz Nildo de Souza (ausente). Os edil Jonh Wayne Martins Monteiro e Luiz Nildo de Souza com sua falta justificada. Com quórum suficiente da continuidade a sessão. O vereador passa a palavra para o presidente que convida a Secretária Legislativa para leitura da Ata da sessão passada e das matérias da ordem do dia, A Secretária Legislativa faz a leitura da Ata que é aprovada por unanimidade pelos Edis presentes e segue para leitura das matérias da ordem do dia. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 007/2023: VEDA O MANUSEIO, A UTILIZAÇÃO, A QUEIMA E A SOLTURA DE FOGOS DE ESTAMPIDOS E DE ARTIFÍCIOS, ASSIM COMO DE QUAISQUER ARTEFATOS PROTÉCNICOS DE EFEITO SONORO RUIDOSO NO MUNICÍPIO DE TIBAU-RN, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. REQUERIMENTO Nº 014/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO: REQUER QUE SEJAM TOMADAS AS DIGNAS PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE QUE O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL EM PARCERIA COM A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, VEJA A POSSIBILIDADE DE SER REALIZADA A PAVIMENTAÇÃO DA RUA GEOVANA AQUINO FERREIRA E ÂNTONIO CASSIMIRO NA COMUNIDADE DE GANGORRA. LEITURA DO OFICIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA Nº 011/2023 EM RESPOSTA AO OFICIO Nº 042/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO MARQUES DE SOUZA. Secretária Legislativa encerra a leitura da ordem do dia passando a palavra para o Presidente, Adeilton Teixeira que inicia fazendo a leitura do projeto de lei Nº 007/2023 e submetendo o projeto em segunda votação, sendo aprovado por unanimidade em segunda e última votação. O presidente da continuidade fazendo a leitura do requerimento Nº 014/2023 e convida a vereadora autora do requerimento a fazer sua justificativa no plenário. A vereadora justifica que as pessoas que residem nessas ruas estão solicitando a pavimentação para melhorar e facilitar o acesso a suas residências tanto para os veículos como pedestre que ao chover fica com difícil acesso nessas ruas. A vereadora passa a palavra para o presidente que inicia colocando o requerimento nº 014/2023 em primeira votação, sendo aprovado por unanimidade em primeira e única votação. Não havendo mais pronunciamentos o presidente fecha a ordem do dia e abre os Ofícios Verbais: primeira vereadora Sra. Maria da Conceição, solicitou da secretaria de obras que seja realizado a colocação de uma lombada com sinalização na vila na comunidade de gangorra. Segundo vereador Sr. João Marques, solicitou da secretaria de obras que seja realizado a colocação de um redutor de velocidade entre o ginásio esportivo e o cemitério do município. Solicitou também da secretaria de obras que seja realizado um paliativo estrutural da Rua João Marcelino que fica próximo ao PSF1 do município.  Solicitou também da secretaria de obras que seja realizado uma vistoria nas ruas do Jardim de Alicia nas proximidades do campo de futebol e a rua que dá acesso ao PSF2 do município que está com difícil acesso. Solicitou da secretaria de saúde que possa ver a possibilidade e tentar resolver sobre os medicamentos de alto custo para população. Solicitou da secretaria de esporte que seja realizado a manutenção para resolver a problemática dos refletores do campo de futebol o Rogerão. Solicitou da secretaria de esporte que seja realizado um campeonato em todas as modalidades ou para algumas para que os atletas esportistas possam participar. Terceiro vereador Sr. Juscielzo Rodrigues, solicitou da secretaria de Assistência Social e do Poder Executivo que seja enviado a casa legislativa a lista das pessoas que fez seu cadastro e todas suas informações para reciclagem do programa “Habita Tibau” para os nove vereadores internamente poder analisar também antes de ser divulgada quem vai ganhar. O vereador passa a palavra para o presidente que não havendo mais pronunciamentos, o presidente encerra os ofícios verbais e abre o Grande Expediente: 1º orador Sr. Daniel Roberto, iniciou seu discurso falando que teve a oportunidade junto com a vereadora Maria da Conceição e o Poder Executivo em uma reunião para discutir sobre o atendimento da Caern no município de Tibau e procurar resolver a problemática da falta de água em diversas áreas da cidade e algumas comunidades do município. O vereador falou que teve o prazer de acompanhar junto aos vereadores e a prefeita Lidiane Marques as obras que estão sendo realizado no município como a praça “ Cristo Rei” e o iniciou também do Mercado Público do município. O vereador se diz muito feliz por participar e por ver que a Prefeita Lidiane Marques está cumprindo com suas palavras o que foi dito no evento da PAT e está sendo realizado. Aproveitou para dizer que dia 26 de maio as 17:00 horas a prefeita Lidiane marques está convidando todos os vereadores e toda população Tibauense para participar do evento para assinatura de ordem de serviço da pavimentação asfáltica da Avenida Pedro Marques e vai está entregando a iluminação de LED em todo o Bairro do Jardim de Alicia. Encerrou seu discurso dizendo que a secretaria de assistência social Viviane junto com a prefeita Lidiane Marques está convidando a toda as mães do município para participar do evento do dia das mães no dia 27 de maio no espaço da luz a partir da 17:00 horas. 2º orador Sr. Juscielzo Rodrigues, iniciou seu discurso falando que nessa semana teve a oportunidade de estar junto a gestão municipal em algumas obras do projeto PAT que são algumas reivindicações do legislativo que sempre busca melhoria para seu bairro ou sua comunidade e querendo sempre o melhor para população Tibauense. Foi visitado a praça Cristo Rei no bairro das Emanuelas que logo vai está sendo entregue a população como também esteve acompanhando o iniciou da construção do Mercado Público do município na qual foi muito cobrado tanto pelo legislativo como pela população Tibauense e que hoje a gestão tomou a iniciativa para construção desse grande projeto. O vereador falou também sobre a assinatura da ordem de serviço do projeto de pavimentação asfáltica da avenida Pedro Marques que vai acontecer no dia 26 de maio e que acredita que logo a prefeita Lidiane Marques também vai está assinando o projeto para iniciar o pórtico de nosso município que é uma solicitação de sua autoria que é a entrada da cidade e que precisa por ser uma cidade turística. O vereador falou também sobre o “Habita Tibau” que já foi realizado as inscrições e quem queria participar fez a sua inscrição e que agora vem a triagem dessas pessoas, o vereador solicitou do presidente da câmara que envie para assistente social a nomeação de um vereador para ficar responsável por acompanhar essa triagem e que essas casas sejam entreguem a quem realmente precisa e que esteja entre os requisitos proposto no projeto. 3º orador Sr. João Marques, iniciou seu discurso parabenizando a equipe de futebol do município e algumas pessoas envolvido em fazer o esporte amador. Parabenizou também o secretario de cultura pelo oficio enviado a casa em resposta ao oficio de sua autoria e diz que o secretário explicou muito bem e agradeceu pela atenção a casa legislativa. O vereador também parabenizou o secretário de obras Allan Diego por realizar o serviço que o vereador tanto solicitou que foi a limpeza do bueiro da Rua do Pardo. Encerrou seu discurso agradecendo a Deus por mais um dia com muita saúde e até a próxima sessão. 4º orador Sr. Raimundo Isaias, iniciou seu discurso agradecendo a gestão de Lidiane Marques pelas obras que estão sendo iniciadas, o vereador diz que esteve presente na obra da melhoria da praça Cristo Rei no bairro das Emanuelas e também citou a praça de Gado Bravo que foi entregue e que no momento está sendo comtemplada com a pavimentação Inter-travado para melhorar o acesso. O vereador falou também sobre a iniciativa da prefeita Lidiane Marques sobre a assinatura da ordem de serviço da pavimentação asfáltica para um desvio até o Estado do Ceará na avenida Pedro Marques. O vereador falou que muitas obras estão por vim e parabeniza a prefeita por sempre buscar o melhor para nossa Tibau, e diz que está aqui sempre à disposição para reivindicar, solicitar e ajudar sempre a população Tibauense da melhor forma. O vereador parabenizando a secretaria de saúde por administrar essa pasta tão bem e parabenizar também toda equipe que faz a saúde de Tibau, que se empenha sempre para fazer seu trabalho com humildade e amor por toda população Tibauense. Encerrou seu discurso convidando todas as mães do município para participar da festa do dia das mães proporcionado pela prefeita Lidiane Marques na qual vai ser distribuído em sorteio diversos prêmios para as mães do nosso município. O vereador passou a palavra para o presidente que finaliza os pronunciamentos e anuncia em nome de Deus e da Lei declara encerrada a décima segunda sessão ordinária do primeiro período Legislativo do ano de 2023. E, para constar, eu, Otavio Faustino da Silva Neto, Segundo Secretário em exercício redigi a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim, pelo Sr. Presidente e pelo Srs. Vereadores que compareceram à presente sessão e encaminhada para publicação. 
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